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Zadanie 2 ]_ .

a) (4 punkty) Poda¢ przyktad szeregu potegowego, ktérego przedziatem zbieznosci
jest przedziat (—\/3, \/5}
Rozwigzanie:

Takim szeregiem jest na przyktad szereg
>
n=17" (—\/g)n '
b) (4 punkty) Podaé przyktad takiego szeregu zbieznego § a, o sumie réwnej 4, ze
n=1 .
T

dla nieskonczenie wielu liczb naturalnych n zachodzi réwnosé a,, =
Rozwigzanie:

Jednym z prostszych przyktadow jest szereg okreslony wzorami

a1:4
oraz
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on = 37—, Aop4+1 = — 74—
2 4 2 2n—+1 4 27’L
dlan>1.
Wéwcezas



Zadanie 22 .

W kazdym z zadan 22.1-22.3 udziel czterech niezaleznych odpowiedzi TAK /NIE.
Za kazde zadanie, w ktérym podasz cztery poprawne odpowiedzi, otrzymasz 1 punkt.

W zadaniu 22.4 udziel oSmiu odpowiedzi. Za sze$¢ poprawnych odpowiedzi otrzymasz
1 punkt. Za siedem poprawnych odpowiedzi otrzymasz 2 punkty. Za osiem poprawnych
odpowiedzi otrzymasz 3 punkty.

Za udzielenie 20 poprawnych odpowiedzi otrzymasz 7 punktow.

22.1 O formule zdaniowej T'(n) wiadomo, ze prawdziwe jest T'(1) oraz dla dowolnej
liczby catkowitej n > 1 prawdziwa jest implikacja T'(n) = T'(n+4). Czy stad wynika, ze

a) T(8)=T(20) TAK

b) T(21) = T(13) TAK

c) T(6)=T(17) TAK

d) T(20) = T(21) TAK

22.2 Szereg > a, jest zbiezny, a jego suma jest réwna S. Czy stad wynika, ze zbiezny
n=1

jest ciag (ay), je;eli

a) S=0 TAK
b) S=1 TAK
c) S=3/5 TAK

d) S=5/3 TAK

22.3 Wyrazy ciagu (a,) spetniaja warunek
3 ‘ 1
an——| < =.
nl n

v
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Czy stad wynika, ze
3
a) lim a, = — NIE
n—00 n

V11
b) 3 a,<— NIE
n n

c)3 a,>1TAK

V21
d)V a,<-— TAK
n n

22.4 Podac kresy zbioréow (zbiér A zdefiniowany w punkcie a) wystepuje w definicjach
zbioréw X, Y, 7).
a) A= {n—?) : neN} infA=—2 sup A=1
n
b) X ={a*: a€ A} infX=0 supX=4
c) Y={a+b:abc A} infY=—4 supY=2
d) Z={a—b:abe A} infZ=-3 supZ=3
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